

龙骑士

初稿于高中时代，2026年1月转为LATEX

“正义，是什么呢？”

“嗯…也许，这要问问年少的自己。”

【结束，以及开始】

茫茫的白色雪原，风卷着冰霜咆哮，两个巨大怪物的尸骸倒在冰霜上，暗红的血绽开了一朵妖艳的花。

另一个怪物在天空上盘旋，他的嘶吼贯彻整个冰雪原，和寒风激烈地碰撞。

他逐渐力竭，落在了雪原上。越来越多的水银注入了他的体内，“龙血·狂怒”状态慢慢褪去，他变回了人类模样，胸前贯穿着骨质的长枪—圣枪“苏拉勒尔伦斯戈莫多”。水银混入他的血液不断涌动，带走圣枪补充给他的生命力。

痛苦使他意识模糊，但他却开始清晰地回忆起年少时的那些事。

那是好多好多年以前，他还不是龙骑士，没有荣誉和欲望包围着他，他只是前帝国圣教骑士团的一个普通成员，还是一个总受欺负的小孩。

他那时总想不明白为什么那些孩子要来欺负他。他生得瘦小，性格内向，在骑士团里没有朋友，总是一个人独来独往。他也没有什么优点，那时也没有什么梦想，埋没在满是天才的圣教骑士团中，像茫茫森林里的一棵小草。

那是几个比他大两岁的孩子。他们叫他给他们干这干那，每个月还来索要骑士团发给他的几个银币。他总是逆来顺受，有时候他也会反抗，不过换来的结果只是被堵在角落里的“教育”。

改变是从那一天开始的。大孩子们又来和他索要银币了，可是他已经把本就所剩不多的钱花完了，于是又被堵在了角落里。

“我真的没钱了。”他说，声音有些颤抖。

“别和我解释，弗，借我们俩钱花花，以后还是哥们，你要是硬不，把我们惹火了，我也不知道今天会发生什么。”为首的那孩子说，语气强硬。

哥们，呵呵，就是每天给你们跑腿，还要受你们欺负的那种哥们吗？弗心里想。

“我真的没钱。”弗又说了一遍，他咬着牙，不让自己的情绪流露出来，那样只会更惨。

“快点拿钱来，我没时间和你玩，”为首那孩子有些不耐烦，打了弗一拳，对另外两个孩子一使眼色，“搜他！”

那两个孩子立马凑上来搜弗的口袋，口袋里空无一物。他们推搡着弗，像是对待不心爱的玩偶。

“我说了，没有！”弗忽然把他们推开，吼道。

“啪！”为首的孩上扇了弗一耳光，“怎么，有意见？”

脸上火辣辣地疼，弗捂着脸，瞪着那孩子。那孩子便也一瞪他，弗瞪着瞪着，焉了下去。

“没…没，我明天给你钱。”

沃德便在这时出现了，阳光把他的影子拉得很长，就像故事中的英雄。

“你们在干什么？”他大喊。

后来，那三个孩子被弗和沃德打跑了。他们两人也是满身伤痕，沃德拿了两块糖，他们一人含着一块，互相换着走了回去。

“你为什么要帮我呢？”弗问沃德。

沃德忽然仰起头，一字一字郑重地说：“因为我是骑士啊，生来就为守护正义。”

是啊，这一切是为什么啊！弗躺在雪原上，已经没有力气爬起来，他想要大吼，喉咙却已发不出任何声音。

他挣扎着从胸口拔出长枪，拼尽最后的力气把它掷到旁边的一个水银池中。守护…正义，正义…不死，他想着，合上了沉重的眼皮。

【历史】

帝国四百八十年，帝国大祭司从古籍中发现了巨龙的秘密。巨龙生活在人类之前，拥有超乎想象的强大力量，但最终他们被自己毁灭，却留下了完整的躯体。次年，大祭司决定建立圣教龙骑团，培养未来的龙骑士。

帝国四百九十二年，自层层选拔的圣教骑士团中层层选拔出的十二名少年被大祭司用帝国传承的圣枪送进了巨龙躯体的埋葬之地—龙冢。龙冢险象环生，最终十名少年骑着巨龙从龙冢中逃出。他们饮下了巨龙的血，拥有了强大力量以及控制巨龙躯体的能力，但这能力却需要大祭司从古籍中得来的知识来唤醒。

大祭司野心极大，依靠黑魔法和圣教实行宗教统治。而包括沃德和弗在内的龙骑士却崇尚骑士道，信仰正义，对于专权高压的圣教很是抵触。矛盾不断扩大，龙骑士和大祭司最终决裂。

帝国四百九十五年，龙骑士叛国。

帝国四百九十七年，龙骑士奇袭帝国圣城北圣都，夺走了许多珍贵的古籍以及圣枪。

帝国四百九十八年，帝国灭亡。龙骑士们建立龙骑联邦，将帝国的疆域分为十领，十名龙骑士分别为十领领主。其中沃德统冰北领，以北圣城为首府，为大领主，总理联邦事务。

然而，当龙骑士们掌握权力之后，一切都变了。

联邦八年，天山领领主因龙血反噬堕落为没有神智的，如巨龙一般的生物，其余九领领主合力将其击杀。天山领周围三领直接将天山领吞并，大领主沃德失去了对其他领主的控制，仅得到了天山领主巨龙“荣耀”的尸体。各领割据的时代开启。

直此以后，领主们发现了巨龙的骨和血为他们带来强大力量同时，也带来了极大的危险。上古那崇尚力量与战争的巨龙将借他们的身体归来，带给这世界无尽的战火。

联邦二十二年，联邦灭亡。

【联邦二十年冬，北圣都】

弗将巨龙“正义”留在远郊的荒野上，手上戴着巨大的银色臂甲，背着长枪独自走向北圣都。

此时的北圣都失去了都城的雄伟，破落如一座废墟。士兵们无精打采地修补着破损的城墙，不断有人拖家带口地从城门中走出，不知要投奔何方。弗恍惚间似乎回到了二十年前，他们从北圣都带着古籍撤离时，它也如现在一般破落。

不同的是，二十年前，他们的战火给这座城带来了希望，二十年后，战火却将这里摧毁。

消息是前天传到弗统领的天南领的。一个强大神秘组织，自称龙冢的守墓人，袭击了冰北领，他们的首领自称墓主，在北圣都内与沃德开战，死伤无数。墓主击杀了沃德的巨龙，随后去往了龙冢。

弗回过神来，加快脚步赶向北圣都。他掠过行色匆匆的路人，偶尔会有人驻足看一下他戴在手上的巨大银色臂甲和背在身后的近两人高的骨质长枪，更多的人则只是瞥一眼，便继续低头赶路。

弗经过城门，有士兵围上来。他把天南领领主的令牌露了出来，士兵们不敢阻拦，便放他进了城。有个士兵快步跑向城中，应该是去报信了。

弗走在北圣都的街道上，他已经十年没有走进这座城市了，虽然遭到了破坏，但很多地方还可以辨出以前的模样。

他的少年时代曾在这里的圣教骑士团度过，壮年时他与其他龙骑士一同渴望着打败这座城那时的主人，而如今他已步入中年，他却开始害怕这座城，害怕它所代表的让人堕落的权力，害怕城中的已经不再是的故人。

他走到城市中央，这里曾经辉煌的宫殿已被夷为平地，残砖断瓦如今仍未被清理出去。

这四周只有一个人，那是失去巨龙的沃德。他脸上有一条狰狞的伤疤，这是以前的旧伤，但现在又在上面被拉开了一道口子。在他面前是一座临时搭建的锻造台，由黑魔法催动的火焰在白昼把周围映得通红。锻造台上摆着半副巨龙的骨骼，周围放满了大块的秘银。

沃德把一块秘银扔进火里烧软，放在龙骨上，抡起巨大的锻造锤一锤锤砸下。他在用秘银把龙骨锻成一副铠甲。

“没想到啊，第一个来从冰北领这具尸体上找肉吃的秃鹫，竟然是与我曾经最亲密的天南领主弗，哈哈哈！”沃德凄惨地大笑，又一锤砸下，“兄弟，你是看中了什么过来的？”

弗不答话。沃德也不说话。时间一分一秒地过去。

锻造声停止了。沃德从火中取出了那副铠甲，披挂到身上。“来吧，拿起你的长枪，召唤你的巨龙，不管你想要的是什么，我都不会轻易让出的！”

弗不动，他看着沃德。

“大哥，我是来帮你的。”

【冰雪原入口外】

风雪越来越大，弗与沃德带着三千军队不断向北挺进，似乎要淹没在这茫茫的白色中。他们要去往联邦的极北之地，冰雪原。龙冢的入口便在冰雪原的腹地，而墓主，便是向着这个方向来的。远远地已经可以望见冰雪原了，那是雪山中的一个盆地，只有一个入口可以出入。自入口进入冰雪原后，再向北走七天，便可以到达一块巨大的黑色碑面前，那就是龙冢的入口。

弗的巨龙在天空跟着军队盘旋，沃德与弗两人一前一后地走在雪地里，把军队落在后面。他两都各怀心事，低头不语。

沃德忽然停步，似乎从风雪中发现了什么。弗快步跑到他身边，便听到了有尖啸声自远而近传来。

还不等弗开口，那尖啸便已到了眼前。那是一个龙型的生物，却没有血肉和鳞片，仿佛一具龙的骨骼，骨架的中间，可以隐约辨出一个人形。它骨骼呈黄金般的色泽，在雪原中格外耀眼。

“它，就是墓主。”沃德道。

弗和沃德对视一眼，“正义”飞下，弗一跃而上，二人同是开始吟唱。伴随着吟唱声，他们曾经饮下的龙血被唤醒，在他们血管中涌动，使他们的瞳孔放出血一般的光芒。

信念唤醒无尽力量，“龙血·骑士”！

沃德也展开了铠甲上的龙翼，与弗一同直面墓主。

“来啊，我来替北圣都百姓杀了你！”

沃德怒吼着，首先冲向墓主，他手上附着巨大的龙爪，直指墓主的额头。但墓主却一个转身，抓住了沃德的手臂，直直地抛向了后面跟来的弗。弗措手不及，竟被沃德身上的巨大力道撞到了空中。弗笔直地摔下，他想控制正义飞来接住他，墓主再次发力，撞向沃德，沃德又撞向正义，一人一龙都被撞开。弗重重地摔在了雪原上，墓主紧追而上，长爪直指弗的胸口。沃德不顾伤势，及时赶来，直接用身体撞向墓主，把他撞开。弗马上控制正义赶来，跃上龙背，挥开长枪直指墓主。龙血带给了弗和沃德极强的生命力，二人很快恢复了战斗力，弗又有圣枪加持，战斗力极高，墓主有些招架不住了。他忽然虚晃双翼，转身却向冰雪原深处的方向极速退去。

弗和沃德回到地面，眼中的血光逐渐退去，那三千军队这时才赶来。

没有了龙血的加持，二人的伤势显露出来，他们都坐在雪地上大口地喘着粗气，血从他们的伤口流出，渗进雪里。

“弗，之前是我错怪你了。”

“我们是订下过盟约的，我不会忘了的。”

“哈哈，二十多年了，订盟的骑士们都变成了领主，还有几个人能记得那时说过的话呢。”

“我依然是龙骑士，”弗顿了顿，“大哥，你也还是。”

他忽然拿出匕首，在手掌上划了一刀，递给沃德。沃德愣了一下，随即反应过来，大笑了两声，

“好！”他也把手划破，和弗握住，血汇到了一起流下。“以血盟誓，”

“正义不死！”

【二十四年前】

帝国北部。

十名龙骑士走在队伍的最前面，身后跟着一百个捆绑起来的平民百姓。所有人都不说话，空气压抑地让人窒息。

帝国百年一度的大祭即将开始，祭司对此非常重视，派遣了全部十名龙骑士来执行任务—押送祭品。

是的，所谓的大祭，其实就是一场血腥的人祭。这一百人也并非随便挑选的，他们都是近一百年内曾犯过不敬教的大罪的罪人的后代，帝国要以此来使民众敬畏圣教。

弗走在龙骑士的最后，脚步沉重。“因为我是骑士啊，生来就为守护正义！”他还记着沃德说的这句话，这就是所谓守护正义的骑士吗？

“大哥哥，我们要去干什么啊？”忽然，一个清脆的声音响起，弗回头看去，一个小女孩不知怎么走到了队伍的前方，一脸天真烂漫地看着弗。

“我们……”弗一时语塞，不忍告诉这个女孩真相。

“那为什么要把我们绑起来呢？妈妈活着的时候告诉过我，只有做错了事的人才会被绑起来的。”

“大哥哥，是不是小蒂兰做错了什么啊？”

“大哥哥，你怎么了，怎么不说话啊？是难过了吗？妈妈说过，难过了吃块糖就好了，你等一下啊，我记得我有一块糖的。唉，怎么回事，糖去哪儿了，怎么找不到了？”

你什么也没做错啊，错的是我们这些没有被绑起来的人啊，弗想。他掏出一块糖，给了小女孩。自遇到沃德后，他喜欢上了这种小东西。

“小蒂兰，没事，哥哥有糖，给你，哥哥不难过。小蒂兰你并没有做错什么哦，我们是在玩一个游戏，如果你能像这样走到一个很远的地方，上天就会赐福给你，小蒂兰就会变成全世界最漂亮，最幸福的女孩了！”

“真的吗？”蒂兰有些惊喜。

“真的。”弗郑重地说，像是许下最真挚的诺言，却是在说着一个最可笑的谎言。

蒂兰开心地跑回了队伍里。弗快走几步，和其余龙骑士汇合。

“我们都听到了。”沃德说。

“大哥，真的要这样吗？”

沃德沉默不语，每个龙骑士都仿佛要将手上精钢的手套捏碎。

帝国大祭。

这是万众瞩目的庆典，百年才有一次，北圣都被装饰得像是天国。

最高的祭台上，那一百人被绳索密密地捆绑起来，四周堆着火柴，大祭司用黑魔法燃起一团火，点燃了火柴。

十名龙骑士站在一边属于他们的看台上，看着这一切。

火焰越烧越大，“罪人”们的哀号声越来越大，宗教狂热者与祭司便也越来越兴奋。

弗盯着那火焰，有些恍惚。一个声音从哀号声中传入弗耳内。“大哥哥，你骗我，你是大坏蛋！”

他忽然惊恐，想从火光中找到那个小女孩，可入他眼中的，全是那些民众与祭司的兴奋甚至疯狂的嘴脸。

“大哥哥，你骗我，你是大坏蛋！”“你骗我！”“大坏蛋！”

弗满脑都是小女孩的声音，他疯狂地逃离，离开了祭台，离开了庆典，离开了北圣都，他在荒野上奔跑，却逃不出那个声音。“你骗我！”“大坏蛋！”

其他龙骑士也跑了出来，他们每个人脑中都有声音在回荡，那是逃离不了的罪孽。他们一同跑向了更远的北方。

冰雪原口。

沃德拿出一把小刀，在手掌上划了一刀，递给了下一个龙骑士。

“从今以后，我们不能再屈服于圣教了。”他说。

所有龙骑士都在手掌上划了一刀，他们把十个人的手握住，血融在一起。

“以血盟誓，”

“正义不死！”

【二十四年后，冰雪原入口】

弗与沃德两人把巨龙和军队驻守在冰雪原入口处，两个人走进了冰雪原中。这里是冰雪原唯一的入口，只要墓主已经在冰雪原内，他便无法悄无声息地离开。

进入冰雪原内，也许是四周高山的阻挡，风雪小了很多。

弗回想着墓主的模样，想起了曾经从古籍中看到过相关的描述：

“神将恶魔之血封印于死士体内，必给他祝福与诅咒。

死士用信念唤醒了恶魔之血，死士化身骑士，得到无尽力量。

神警告死士，但死士违背了神的意志。

死士的欲望膨胀，恶魔之血便也膨胀，摧毁了死士的形体。

神欲消灭恶魔，便激起死士的愤怒。

死士的愤怒点燃恶魔之血，最终火焰焚尽一切。”

大祭司在旁边有三行批注：

“信念唤醒无尽力量-‘龙血·骑士’，

欲望摧毁一切形体-‘龙血·异形’，

愤怒燃尽世间所有-‘龙血·狂怒’。”

“墓主，是‘龙血·异形’吧？”他问沃德，“如果没有圣枪，我感觉我们加起来也不是他的对手。”

“应该没错了，墓主肯定也是一名龙骑士，并且还失去了自我，为了更强的力量进入了‘龙血·异形’的状态，但并没有听说哪个领主堕落了。”

“他来冰雪原是为了什么呢？他没有圣枪进入不了龙冢，冰雪原对他来说就只有冰雪和一块大黑石头了。”

“说不准，这种地方，从来都是出人意料的，我们不知道墓主是谁，也不知道他有什么底牌，他从我这里抢走了天山领主的‘荣耀’的龙骨，现在他手里至少有两具龙骨，如果他完全掌握了这两具龙骨，后果不堪设想。”

【夜】

弗一人走在空旷的街上，背后没有背负长枪，手上也没有那个巨大的银色臂甲。

夜色很深，繁华的城市也睡下了，天上没有星，也没有月。

这里是北圣都。弗急速而无声地向着城市的中心赶去，他要去完成他的任务。

烟花忽然在天上爆开，这是他行动的信号。

他冲入那高大的宫殿一般的教堂，用手臂上藏着的刀刃割开了禁卫的脖子，继续向宫殿深处前进。一切顺利。

可是，这夜好安静啊。按理说，此时他的同伴们也应该开始行动了，会有人从东门强攻，去吸引禁卫的注意力，然后他趁乱混入的。

他忽然想起，他不应该在这里的，他现在应该在冰雪原上，与沃德一同追趕墓主的。

这是二十二年前龙骑士奇袭北圣都的情景，从那一夜他真正成为了龙骑士。

弗脑中此时清晰地忆起了当年，无法唤醒龙血的龙骑士们在起义后遭到了帝国毫不留情地镇压，他们的巨龙除了能飞以外毫无用处。龙骑士处境愈发艰难，那些同他们一同站出来的起义军，在强大的黑魔法面前也陆续地放弃了。最终，沃德决定出此险计，舍弃巨龙，奇袭北圣都，抢夺关于巨龙的古籍。

他与沃德执行的是最艰巨的任务，潜入教堂，偷走古籍。其他龙骑士或在外强攻吸引火力，或在暗处掩护他们。最终，他们取得了胜利，带走了古籍和圣枪。

弗像他所记得一样，一路深入，进入教堂后的大殿。大殿也静悄悄的，安静地让人恐惧。记忆中不是这样的，二十年前当他进入这座大殿时，整个大教堂已经乱成一团。

四周忽然腾起火焰，是大殿高处的四个火把被点燃了。对，当年他走进这里时，那四个火把也已经被点燃。然而当弗适应了这突然的光明时，他却愣住了。大殿内站满了手持兵械的士兵，大祭司站在最高的高台上，俯视着士兵们和弗。

这不是二十年前。二十年前，他首先走进大殿，殿内只有大祭司一人，在大祭司身后是一排古籍，古籍中间，圣枪插在地面上。弗看向大祭司，他身后没有了古籍，却依旧插着那杆长枪。

“弗，抬头看看你的同伴们吧，现在，只差你了。”大祭司微笑着对弗说。

弗猛地抬头，在火把之上看到了他的同伴们。在他记忆内并不存在的巨龙雕塑被塑在穹顶之上，每条巨龙嘴里都衔着一个他的同伴，还有一条巨龙空着嘴，秘银塑成的龙牙在火光下格外阴森。

不！不是的！

当年他们十人一同行动，在他与大祭司对峙时，有四个同伴在强攻东门，四名同伴在大殿外牵制敌人。他无法唤醒龙血，敌不过大祭司的黑魔法，情况万分危急。这时沃德攻入了大殿，他扑倒了在高声吟唱的大祭司，满身伤痕的弗这才从地上爬起。他想冲上去帮沃德，沃德却冲他大吼：

“圣枪！”

他刚吼出，大祭司便控着一块碎石把他砸倒。弗转身跑向了圣枪，大祭司又开始吟唱，地面上的碎石伴着他高昂的吟唱声向弗倾泄而去。弗左闪右躲，在即将握住圣枪时，还是被一块大石砸倒了。又一块巨石在大祭司的吟唱声中浮起，沃德拼着最后一点力气，再次打断他的吟唱。大祭司愤怒地抓着沃德的领子把他提起来，弗却在这时握住了圣枪。

圣枪苏拉勒尔伦斯戈莫多，意为龙王自亡国重登君王之座。它自上古传承下来，是

打开龙冢的钥匙圣教说它是神赐于杀死恶魔的人类英雄的荣耀，古籍上说它是龙王至死不曾弯曲的脊柱。

弗握着圣枪的枪杆将它拔起，它枪杆并不光滑，尖锐的突起划破了弗的手掌，血从中流出，被圣枪贪婪地吸吮着。他体内的龙血唤醒了圣枪，圣枪也唤醒了他的龙血，他拥有了圣枪。

弗不再躲闪，长枪直指大祭司而去，大祭司却用手中的沃德做挡箭牌，弗急忙偏转枪锋，却还是在沃德脸上留下了那道至今没有愈合的伤疤。

随后其他龙骑士和外面的士兵们都涌入了大殿，大祭司扔下手中的沃德，退到后方开始低声吟唱。士兵们带着宗教的狂热和黑魔法附魔的武器，弗一边护着沃德和其他受伤的龙骑士，一边招架士兵们，一时竟不能上前。

大祭司的吟唱启动了埋藏在教堂下的水银法阵，水银是一切与巨龙有关的事物的克星，弗纵然手持圣枪，也无能为力，最后只带走了几本最重要的古籍和同伴，在黎明的曙光中撤离了北圣都。

如今，战斗还没开始，他便失去了同伴。

“正义已经死了，弗，放弃吧。”大祭司继续说。

“不！”弗听见自己在吼，“我杀了你！”

真的不再是二十年前了，龙血瞬间觉醒，巨龙正义也不知从何处赶来，大殿变成了一片宽阔的古战场士兵们都消失不见，只剩大祭司一人。十根石柱竖立在荒野上，巨龙嘴里叼着龙骑士，血从之上滴落。

巨龙有力地振翼，带着弗如箭般地射向大祭司。然而大祭司只是一挥手，巨龙便如烟般消散。

“都告诉你了，正义已死。”

弗摔在地下，但他还是奔跑着冲向大祭司，大祭司一闪身，便来到了他的身后。弗扑了个空，却抓住了大祭司身后的圣枪。

“没用的。”大祭司还是带着笑说。

他忽然开始吟唱，弗一枪刺入他的胸膛，他也如烟般飘散，但吟唱声却没有停止，反而愈加高昂。

巨大的水银阵法开始运作，整个荒原都变成了水银。四周的石柱轰然倒塌，弗的伙伴们都变作了一团黑血，与水银混在一起，把弗淹没

【进入冰雪原第三日夜中】

弗猛然坐起，惊出了一身冷汗。

原来是一场梦，他想，但好像，有什么真的发生了。

“怎么了？”在守夜的沃德扭头问。

“没事，做了个噩梦。不过，总有一种不好的感觉，像是，身体缺少了什么。”

“没事就好，别瞎想了，也许是刚刚噩梦的缘故。你缓缓再睡会儿吧，我在这儿继续守着。”

“嗯，那大哥你先守着，我先睡会儿再换你。”

说着，弗便躺下了。他用皮毡卷着身体，仰望着北方的满天星辰。

“是正义！”弗忽然惊醒，“我的巨龙正义，被杀了。”

“什么？”沃德语气惊讶，扭过身来。

“就在刚才，我睡觉的时候，正义被杀了，”弗忽然明白了，“刚刚我做噩梦，就是正义被杀了，醒来之后便感觉不对，总觉得失去了什么，现在忽然想起来了，是我和正义之间联系，那种联系，断了。”

“有人盯上我们了。”

“墓主？”

“有可能，如果是墓主的话，这就麻烦了。”

“那我们现在？”

“不过不一定，我给军队配备了信号弹，但今天晚上一切正常，如果正义真的被杀了，那军队没理由幸免。而他们连发信号的时间都没有，墓主再强，也不能在那么短的时间里将三千人的军队屠杀干净。”

“那还有谁呢？这根本就是不可能的事，谁能做到呢？”

“三千人，会不会是雪崩？”

“不是雪崩，雪崩的动静很大，你不会注意不到的，而且一般的雪崩也杀不死巨龙。我倒是有一个别的猜测，”弗说，他想起了刚才的梦，“黑魔法阵法。只要事先准备好，用黑魔法不是不可能。”

“黑魔法阵法！可是最后的一任大祭司已经死了，这世上应该不会再有人能够使用黑魔法了吧。”

“不，有的，虽然世上已经没了祭司，但圣教的遗产还在，只要有人想让它出现，就肯定会出现的。”

“黑魔法？所有圣教的书籍我都封在了北圣都都地下了，不会有谁能从我眼皮子下来偷书吧。”

“可是，还有古籍啊，我们不是把古籍平分了吗？”

“谁拿着有关黑魔法的部分呢？我拿的是关于龙骨的部分，你拿的是关于圣枪的是风雪领主！风雪领也毗邻冰雪原！”

“正义，果然不在了啊，”弗低声说了一句，又问，“那我们现在怎么办？”

“继续前进！他现在既然敢这么做，肯定是有所准备，我们过去不过是自投罗网，墓主也是个威胁，一个一个处理，”沃德抓起一把雪，捏成了一块冰，“更何况，你手里有圣枪，到了石碑前，就是我们的主场了，不行就打开龙冢的大门，拼着进入‘龙血·异形’的状态，再饮一次龙血，谁也不惧怕！”

“大哥，不可，”弗抓住沃德的手，把冰拍下，“我们刚刚盟誓过的，如果激发了‘龙

血·异形’，变成墓主那个样子，联邦的人民会陷入无尽的苦难的。”

【进入冰雪原第七日】

巨大的黑色石碑终于出现在了二人眼前，它屹立在雪原上，冰霜和时间都无法在它身上留下痕迹。碑身纯黑，没有一片雪落在其上，在雪原中十分明显。

除了黑白两色，还有一种颜色也引人瞩目，在石碑之上，金色的墓主振开了双翼。

“你们终于来了”它开口道，声音沙哑而机械，像是机括发出的。

“弗，来吧。”沃德看向弗，弗冲他点了点头，两人同时吟唱。

龙血·骑士！

沃德双翼振开，迎面与墓主进行了一次碰撞。墓主抓住了沃德的脖子，沃德摁住了墓主的头，把他摁到地上去。弗紧跟而来，圣枪如龙之威，直接刺穿墓主的翼膜，把它钉在雪原上。墓主却毫无痛感，翻身用沃德推倒了弗，直接撕裂了翼膜再次腾空而起。残缺的翼膜让墓主失去了平衡，但只眨眼间，翼膜便已再次长成，墓主似乎没有受到任何伤。

弗和沃德从地上爬起，沃德再次振翼起飞。弗失去了巨龙，无法空中作战，他便跑向石碑，用圣枪刺入石碑，仿佛刀切豆腐一般。他在枪上借力，腾空跃起顺手拔出圣枪直刺墓主，但墓主只一个闪身，便让弗落了空，再次跌回地面。弗想要再跃一次，却被墓主抓住沃德砸倒了。

能够空中作战的沃德打不过墓主，手持圣枪拥有战斗力的弗又无法升空作战，局面陷入困境。

“控制住它！”弗冲沃德喊。他要再试一次，只要能把墓主的翼骨折断就行了。龙骨是巨龙力量的凝结处，是无法再生的。失去了翼骨墓主便无法飞行，他便可以在地面上施展开了。

沃德绕到墓主背后，用双爪反锁住墓主，“快！”

圣枪刺入，借力，跃起，枪尖再一次指向墓主！

墓主一声尖啸，骨骼上的金色光芒似乎更盛。沃德像是受了电一般松开了手，墓主发力，再次闪开了弗。

弗重重摔在雪地上，随后沃德也被掷下。他们从地上再次爬起，墓主在空中停住，俯视着弗和沃德。

“弗，你抓住我，我带你升空！”沃德说。

弗忽然狂喜，只要能升空，墓主便构不成威胁。他单手抓住沃德，随着他一同腾空而起，长枪再次冲向墓主！

沃德似乎拼尽了全部力气，势头极猛速度极快，与空气擦出刺耳的啸声。墓主还停在那里，似乎毫不畏惧。在碰撞的前一刻，它忽然闪开！弗和沃德转向不及，撞在了墓主身后的石碑上。

变故突发！

沃德的秘银龙甲双翼后折，将弗锁在石碑上！

龙甲前部解除，沃德一跃而下，全然没有刚才的狼狈。

“弗，大哥对不起你啊。”沃德站在雪原上，笑着对弗说。墓主从空中降落，匍匐在沃德身后。

“大哥，你！”弗仿佛被人从后脑来了一重锤，大脑空白，“你和墓主是一伙的？”

“是啊，从墓主袭击北圣都开始，这一切都是早就设好的圈套。所为的，就是这一刻！”他开始吟唱，银色和蓝色的光芒自雪原下发出，是两个早已准备好的阵法，“还认识吗？水银法阵和龙冢的启动阵法。”

“你到底要干什么！龙冢是不能打开的！”

“这就不劳弗你操心了，我自有分寸，你想好该怎么应对水银阵法就好了，我先走了，等龙冢大门打开时我再回来，希望你能留下点尸骨。”他转身外阵外走去，墓主在身后跟着他，“看，用天山领主巨龙炼成的傀儡，多棒！可还是打不过你们啊，我只有这龙骨的古籍，再加上圣教的遗产，也比不过你们。”

“沃德！这不是你！你忘了你对我说的话了吗？还有我们的誓言，我们生来就是为了守护正义不死的啊！沃德！”

“你还是如当年般的单纯啊，看来龙血和权力没有将你腐化啊，”沃德回过头，凄惨地笑，拉动着他脸上的伤疤，“是啊，尊敬的天南领主握着圣枪啊，谁敢动您啊？你可知我这十多年是如何走过的！龙骨之术很强，可我只有这一具龙骨！你们手中都握着上古的宝藏，实力都在我之上，我身为联邦的大领主，别说联邦了，冰北领已经被他们蚕食了一半了！正义，呵呵，正义！等我打开了龙冢，我就去守护‘正义’！”

沃德转身，头也不回地向阵外走去。

【龙血 • 狂怒】

“我们是龙骑士啊，”弗低声说。他忽然想起来了那个梦，还北圣都那些逃难的百姓。“正义已经死了吗？”

“可是我们以血起誓了的，正义不死啊。”

法阵的光芒越来越盛，马上就要启动了。弗握紧了圣枪，意念一动，龙骨的锁链便解开了，“沃德，我手里的可是龙王的脊柱啊，你用龙骨，怎么可能锁住我？”

他快速跑向沃德，龙骨在他身后组装，为他安上龙翼。

“沃德，回头吧！”

沃德猛地回头，“什么？你怎么逃开的？”

弗不说话，举了举手上的圣枪。

沃德明白了，“那么，多说无益，来吧！”

弗身后的龙骨毕竟还是沃德的巨龙的，在沃德的意志下回到了他身边。沃德却没有穿戴，而是直接将龙骨刺入自己的身体。他的身体急剧膨胀，变成了如墓主般的模样。

欲望摧毁一切形体，龙血 • 异形！

他与墓主一同腾起，互相饮着对方的龙血，这像是毒药，却让人疯狂。

“我生来就为守护正义不死！”弗低声说。他拿起圣枪，“苏拉勒尔伦斯戈莫多，龙王自亡国重登君王之座！”

他默念着，将圣枪刺入了自己胸口。他的身体也急剧地变形，变做了巨龙模样，与沃德不同的是，他手臂上的银色臂甲还在，收束着他的手臂，显得很不协调。但他的眼睛仿佛燃烧起来，血光比太阳更要夺目。

愤怒燃尽世间所有，龙血 • 狂怒！

【水银臂甲】

龙血最终会失控，到那时，所谓的龙骑士，便会堕为野兽。

十多年前，弗得知了这个消息。他在夜里沉思了一夜，第二天，他用属性最强的魔法金属秘银锻造了一个臂甲，在臂甲里是精密的机括和水银。当有一天他失控时，水银便会注入他的身体，将他杀死。

十多年，他未曾有一刻摘下臂甲。